## Корпоративные новости

- 1. ВЭБ планирует в третьем квартале прокредитовать реальный сектор российской экономики на 60 млрд. рублей.
- 2. ОАО "Выксунский металлургический завод" (ВМЗ, входит в ЗАО "Объединенная металлургическая компания") в январечионе 2009 года снизило чистую прибыль по РСБУ по сравнению с аналогичным периодом прошло года на 30,1%, до 3,471 млрд. рублей.
- 3. Внешэкономбанк (ВЭБ) получил в I квартале 2009 года по МСФО 10,4 млрд. рублей чистой прибыли против 117 млн. рублей убытка за аналогичный период прошлого года.
- 4. ОАО "Ново-Уфимский нефтеперерабатывающий завод" ("Новойл") в І полугодии 2009 года получил чистый убыток в размере 289,2 млн. рублей против чистой прибыли за тот же период 2008 года в 2,105 млрд. рублей.
- 5. МХК "ЕвроХим" обратилась во Внешэкономбанк с заявкой на привлечение кредита в размере 15 млрд. рублей для финансирования проекта разработки Гремячинского месторождения калийных солей в Волгоградской области.
- 6. Петербургские заводы Toyota и Nissan возобновили производство после летних каникул.
- 7. ОАО "Павловский автобус" (Нижегородская область, входит в группу "ГАЗ") в первом полугодии снизило выручку по сравнению с аналогичным периодом 2008 года в 2,3 раза до 284,927 млн. рублей.
- 8. ОАО "ЛОМО" (Санкт-Петербург) в январе-июне 2009 года увеличило выручку по сравнению с аналогичным периодом 2008 года на 10,9% до 960,557 млн. рублей.
- 9. Внешэкономбанк (ВЭБ) в конце прошлого года в рамках мероприятий по поддержке российского фондового рынка скупил почти 2% (1,982%) акций "Газпрома".
- 10. Комиссия по защите конкуренции Кипра обвинила компании ОАО "ЛУКОЙЛ", Petrolina Ltd. Hellenic Petroleum SA и Exxon Mobil Corp. в сговоре с целью искусственного роста цен в 2005 году.
- 11. ОАО "Первоуральский новотрубный завод" (ПНТЗ, входит в "Группу ЧТПЗ") в январе-июне 2009 года получило по российским стандартам бухгалтерского учета (РСБУ) чистый убыток в сумме 500,947 млн. рублей.
- 12. Краткосрочные обязательства ОАО "Автоваз", согласно данным отчета по МСФО, за период с 1 января по 30 июня 2009 года увеличились на 1 млрд. 342 млн. рублей, до 87 млрд. 61 млн.
- 13. ОАО "АвтоВАЗ" планирует с 2011 года запустить в производство пяти- и семиместный универсал и фургон на платформе французской Renault.
- 14. АК "АЛРОСА" завершила первое полугодие 2009 года с чистым убытком по РСБУ в размере 14,675 млрд. рублей по РСБУ против 3,43 млрд. рублей прибыли в первом полугодии прошлого года.
- 15. Банк "Глобэкс" открыл кредитную линию ОАО "Территориальная генерирующая компания N9" (ТГК-9) объемом 2 млрд. рублей сроком на два года.
- 16. ОАО "Силовые машины" подписало с иранской компанией Ahwaz Power Generation Management (Ramin Power Plant) контракт на 11,5 млн. евро на модернизацию паровой турбины мощностью 300 МВт 1-го блока ТЭС "Рамин" в Черногории.
- 17. ОАО "Уфаоргсинтез" в I полугодии получило чистую прибыль по РСБУ в размере 8,825 млн. рублей против убытка в 22,397 млн. рублей за аналогичный период прошлого года.
- 18. ОАО "ТГК-9" (входит в дивизион "КЭС-Холдинга" "Генерация Урала") в первом полугодии 2009 года увеличило чистую прибыль, рассчитанную по РСБУ, в 2,3 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года до 2,849 млрд. рублей.
- 19. Группа "Разгуляй", один из ведущих агрохолдингов России, планирует в 2010-2014 годах вложить около 1 млрд. рублей в развитие Бобровского комбината "Геркулес" в Воронежской области.
- 20. "Силовые машины" и ЭМАльянс обсуждают участие в строительстве блока на ТЭС в Индонезии.
- 21. Объединенная компания "РусАл" может оптимизировать загрузку своих заводов для создания резерва электроэнергии после аварии на Саяно-Шушенской ГЭС.
- 22. ОАО "Угольная компания "Кузбассразрезуголь" ввело в эксплуатацию вскрышной комплекс стоимостью 575,1 млн. рублей.

- 23. Совет директоров ОАО "Кубанская генерирующая компания" назначил новым гендиректором компании Леонида Медведева.
- 24. ОАО "ОГК-3" вывело на максимальную мощность Харанорскую и Гусиноозерскую ГРЭС в связи с аварией на Саяно-Шушенской ГЭС.
- 25. Чистая прибыль ОАО "МРСК Центра" по МСФО в 2008 году выросла на 23% до 2,786 млрд. рублей. Выручка компании составила 43,7 млрд. рублей, увеличившись на 32%, ЕВІТDА 9,7 млрд. рублей (рост на 37%).
- 26. ОАО "Южуралникель" (входит в группу "Мечел") в первом полугодии 2009 года получило чистый убыток в размере 220,052 млн. рублей против чистой прибыли в сумме 1 млрд. 330,954 млн. рублей в І полугодии 2008 года.
- 27. Розничная сеть "Мосмарт", которую, выкупив контрольный пакет акций, спасли от банкротства Сбербанк и фонд экспрезидента АФК "Система" Евгения Новицкого, в сентябре возобновит работу и уже во второй половине следующего года надеется получать чистую прибыль.
- 28. Американская корпорация Boeing оценивает потребность рынка России и Центральной Азии в новых гражданских самолетах на ближайшие 20 лет в 1,05 тыс. единиц общей стоимостью \$90 млрд.
- 29. Арбитражный суд Липецкой области перенес на 19 сентября судебное разбирательство между ОАО "Горьковский автомобильный завод" (ГАЗ), ООО "Управляющая компания "Группа ГАЗ" и ОАО "Новолипецкий металлургический комбинат" (НЛМК).
- 30. ОАО "ЛУКОЙЛ" в І полугодии 2009 года увеличил добычу нефти на 4% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года до 1,981 млн. баррелей в сутки. Добыча товарных углеводородов группой "ЛУКОЙЛ" в І полугодии составила 2,22 млн. баррелей нефтяного эквивалента в сутки, что на 2,% превышает уровень аналогичного периода 2008 года.
- 31. ОАО "Кубанская генерирующая компания" в январе-июне 2009 увеличило выручку на 0,8% по сравнению с показателем первого полугодия 2008 года до 110,817 млн. рублей.
- 32. Российский финансист Михаил Крупеев (Michael Kroupeev) согласился стать ведущим акционером независимой добывающей компании Sterling Energy plc в рамках плана спасения компании.
- 33. ОАО "Лебедянский", один из основных производителей соковой продукции в России, в первом полугодии этого года снизило чистую прибыль по РСБУ более чем в 6 раз. Чистая прибыль в январе-июне этого года составила 156,2 млн. рублей против 973,5 млн. рублей за соответствующий период прошлого года.
- 34. В Москве цена 1 кв. м жилья может снизиться до 40 тыс. руб., если государство возьмет на себя часть затрат.
- 35. Четыре представителя ОАО "Полюс золото" вошли в совет директоров KazakhGold.
- 36. Экспорт нефти из РФ в I полугодии 2009г. увеличился на 0,2% до 122,9 млн. т.
- 37. Федеральная антимонопольная служба (ФАС) РФ согласовала сделку по приобретению южноафриканским Standard Bank 33,33% акций группы компаний "Тройка Диалог".
- 38. Правительство Москвы утвердило уточненные параметры прогноза социально-экономического развития города на 2010г. На строительство метрополитена в Москве в 2010г. будет выделено 23 млрд. руб.
- 39. ОАО "Невинномысский Азот" (дочернее предприятие АО "Минерально-химическая компания "ЕвроХим") в январе-июне 2009 года сократило чистую прибыль по РСБУ на 46,6% по сравнению с аналогичным периодом 2008 года до 2,042 млрд. рублей.
- 40. В Москве в отношении руководителей отделения Сбербанка возбуждено дело о хищении у банка 109 млн. долл. и 52 млн. евро.
- 41. Авиакомпания "Якутия" планирует в ходе авиакосмического салона "МАКС-2009" заключить соглашение с ЗАО "Гражданские самолеты Сухого" и Финансовой лизинговой компанией (ФЛК) о покупке двух самолетов SSJ-100.
- 42. Внешнеторговый оборот РФ в І полугодии 2009г. снизился на 44,1% до 208,3 млрд. долл.
- 43. Чистая прибыль ОАО "Седьмой континент" в январе-июне 2009 года составила 488,3 млн. рублей, что в 2 раза меньше, чем за тот же период 2008 года, когда ритейлер получил 988 млн. рублей чистой прибыли.
- 44. "Аэрофлот", ВЭБ и ГСС не планируют на МАКС-2009 подписывать соглашение о принципах финансирования закупок SSJ-100.

- 45. Банк "Ак Барс" (Казань) направил в Арбитражный суд города Москвы иск к ООО "Сибирская-Амурская сталь" (входит в группу "Амурметалл") иск на 185,3 млн. рублей.
- 46. Evraz вышел из австралийского железнорудного проекта Cape Lambert.
- 47. ОАО "Энергосбыт Ростовэнерго" в январе-июне 2009 года увеличило чистую прибыль на 6,8% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года до 85,829 млн. рублей.
- 48. Чистый убыток Абсолют банка по РСБУ за 7 месяцев 2009г. составил 145,8 млн. руб. против прибыли годом ранее.
- 49. ОАО "Фортум" (ранее ОАО "ТГК-10") в январе-июне 2008 года получило чистую прибыль по РСБУ в размере 2 млрд. 848,594 млн. рублей против 458,124 млн. рублей чистого убытка в первом полугодии прошлого года.
- 50. Чистая прибыль "Новошипа" по РСБУ в І полугодии 2009г. выросла в 2,2 раза до 995,263 млн. руб.
- 51. Принадлежащая Сбербанку НК "Дулисьма" может лишиться лицензии на Дулисьминское НГКМ.
- 52. Внешэкономбанк и "Ильюшин Финанс Ко." заключили соглашение о намерениях по финансированию поставок 70 самолетов.
- 53. ОАО АБ "Оргрэсбанк" открыло ОАО "Салаватнефтеоргсинтез" 3-летнюю кредитную линию с лимитом в \$50 млн.
- 54. "Северсталь" направит средства от размещения облигаций на рефинансирование кредитов и общекорпоративные нужды.
- 55. Международное рейтинговое агентство Moody's подтвердило долгосрочный рейтинг депозитов и рейтинг старшего необеспеченного долга банка "Санкт-Петербург" на уровне "Ва3" и рейтинг финансовой устойчивости "D-".
- 56. ВЭБ и "Регион-Авиа" подписали меморандум о сотрудничестве по развитию региональных авиаперевозок в РФ.
- 57. "Сибирьтелеком" увеличил свою долю в уставном капитале "Локтелекома" почти вдвое с 7,458% до 14,794%.
- 58. "Иркутсккабель" во 2 квартале 2009 года получил чистый убыток в размере 63,5 млн. рублей по РСБУ.
- 59. Арбитраж рассмотрит иск Альфа-банка о взыскании с МОИТК 473 млн. руб. долга.
- 60. ТГК-5 получила кредит банка "ГЛОБЭКС" в размере 1 млрд. рублей.
- 61. Остатки средств на корсчетах Банка России увеличились до 407,5 млрд. рублей, на депозитах снизились до 373,7 млрд. рублей.
- 62. ВАСО завершило сертификационные испытания первого серийного российского Ан-148-100В.
- 63. Новикомбанк предоставил два кредита объемом по 200 млн. рублей концерну ПВО "Алмаз-Антей" и корпорации "ВСМ-ПО-Ависма".
- 64. ОАО "Верофарм" в І полугодии получило 18,556 млн. рублей чистого убытка по РСБУ против прибыли в размере 204,1 млн. рублей за аналогичный период прошлого года.
- 65. Фондовая биржа РТС с 28 августа продлит время основной торговой сессии на всех площадках до 18:45 мск.
- 66. Ведущие предприятия холдинга "Объединенные кондитеры" концерн "Бабаевский", фабрики "Красный Октябрь" и "Рот Фронт" продемонстрировали различную динамику работы в первом полугодии 2009 года. Несколько улучшила показатели фабрика "Красный Октябрь" которая сократила чистый убыток за полугодие до 194 млн. рублей против 235,4 млн. рублей чистого убытка за январь-июнь 2008 года.
- 67. Газпромбанк во II квартале 2009 года в третий раз с осени прошлого года нарушил обязательный норматив достаточности капитала.
- 68. Оценка акций ВТБ перед допэмиссией завершена, банк оценен исходя из цены 4,8 коп. за акцию.
- 69. Алюминиевые заводы объединенной компании "Российский алюминий", потреблявшие электроэнергию Саяно-Шушенской ГЭС, пока не сокращали производство, однако потенциально вследствие аварии на станции их потери могут достичь 500 тыс. тонн алюминия в год и даже больше.
- 70. Доля нерезидентов в совокупном зарегистрированном уставном капитале всех кредитных организаций РФ во втором квартале 2009 года снизилась до 27,56% с 31,19% на 1 апреля 2009 года.

- 71. Белоруссия получила доступ к 3 новым нефтяным месторождениям в Венесуэле.
- 72. Председатель правительства РФ Владимир Путин считает возможным ускорение строительства Богучанской ГЭС в связи с аварией на СШГЭС. На полное восстановление Саяно-Шушенской ГЭС может понадобиться более четырех лет.

Источники: Интерфакс, РИАН, РБК.